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Apresentação da Máquina

Porta USB
Porta de Carregamento

1

2

Aquecedor

Botão On/Off

Tela touch screen

Tampa de 
Proteção

2

  

VFL

Power Meter

1



8

Notas:
A - Se a altitude for acima de 5000m, o sinal vermelho será ativado.
B - Se a temperatura ambiente for abaixo de -10 °C ou acima de 50 °C, o sinal vermelho será ativado.
C - Se a humidade for acima de 95%, o sinal vermelho será ativado.
D - Se o número de fusões do eletrodo for usado mais que 3000 vezes, o sinal vermelho será ativado.

Power Meter Ligado                         VFL  Ativado                                  Temporizador do VFL  Ativado

Modo de Fusão Automático             Modo de Fusão Manual              Desligamento Automático Ativado

Informações da Tela

Data e Hora

Ícones de Funções

A - Ícones de Funções

Altitude Temperatura Ambiente Humidade Ambiente
Pressão Atmosférica
Ambiente

Status da Bateria

B - Status da Bateria

Normal Carregando Aviso de Pouca Bateria

Barra de Status
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Detalhe dos Ícones

Acrilato

10-12mm

Capa BrancaCapa Amarela

≈5mm 10-12mm

16-18mmCapa
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Poeira na superfície 
da fibra nua

Ponta convexa Núcleo de fibra 
quebrado

Ângulo de corte 
muito grande

2 - Posicionamento da Fibra
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Parâmetro Descrição

Configurações da Fusão Configurações da Fusão

Parâmetro Descrição

Configuração pré

Configuração de fusão

Centro:

Fusão:

Pré-fusão:

Limpo

Superposição:

Foco:

Endurecimento:

Automático:

Fusão:

Pré-fusão:

Limpo:

Ângulo máximo:

Atenuação:

Endurecimento:

Configuração de 

Configuração pré

Modo de Fusão

Configuração do

Modificar

Automático

Comum Padrão Fino

Qualidade de fusão

Método de fibra

Configuração do

Automático

60mm
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Configuração de funções

Ativar/desativar função

Pré-aque
cimento

Puxar Cara final Autofocos ângulo Lanterna

Dicas Pausar 
fusão

VFL OPM Salvar 
imagem

Perdas

1

2

Configuração das Funções

Depois de abrir a tampa

20S

Dicas VFL OPM
Salvar

imagem
Pausar 
fusões

Perdas

VFL OPM DicasPausar 
fusões

LanternaPré-aque
cimento

+ +

Pré-aque
cimento

LanternaTeste de
tração

Face final Foco Ângulo

Configuração das Funções
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Manutenção do Usuário

Correção do Brilho

Manter

Calibração de brilho

Calibração dos eletrodos

Calibração do motor

Detecção de poeira

Contagem de eletrodos

Modo Administrador



Passo a Passo:
1. Selecione [Teste de Poeira da Câmera] em [Manutenção do Usuário].
2. Após entre em [Teste de poeira da câmera], ele irá detectar automaticamente, a presença de alguma poeira.
3. Se for encontrada um ponto de interferência durante a detecção, a área correspondente exibirá um ponto 
vermelho. Após a limpeza, selecione novamente [Teste de poeira da câmera] até que a mensagem "Nenhum ponto 
de interferência afetando o reconhecimento de imagem" seja exibida. Em seguida, fechar a caixa de diálogo e sair.

Notas:
Se uma fibra estiver inserida na máquina de fusão, ela deve ser removida.

Substituição do Eletrodo



Quando este modo estiver ligado ou a energia for inferior a 20%,
a ausência de uso dentro do tempo de

5min

Quando o desligamento automático é ligado, a máquina
desligará automaticamente pela ausência de uso no tempo
definido.
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Configurações do Sistema

Tela e som

Modo economi

Tempo e linguage

Configurações de

Informação do sis

Atualização do so

Modelo

Eletrodo

Status 

Tempo total de fusão

Versão da firmware 

Versão do sistema

Configuração do sistema

Configuração do sistema

2F-FMF6M552F-FMF6M55

Total de fusões: 7

Versão: 23ºC

7 Fusões

2

6.34 17-7-15

Restaurar de fábrica
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A imagem da fusão é exibida aqui

2

3

Registro de Fusão

Registro de fusões

Título Resultado Mais informações

Três dias semana Todos. Zerar

Inicial ÚltimaAnterior Próximo

Registro de fusões

1

2

3

4

Número

4Fusão bem sucedida Ver

1

Modo: SM   L:0.0   R:0.2ºdB  Resultado: Fusão bem sucedida

001 202001002024

1

2 3 4
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3

5 6 7

8 109

Painel de controle

Modo de Calibração

1 2 3

4 5

Painel de controle OPM

Painel de controle

Painel de controle

29 30



Botão "Limpar": Limpa todos os dados salvos na tabela de dados locais.
 
Clique aqui para modificar o nome dos dados atuais.

Botão "Excluir": Exclui os dados selecionados.
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1
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Power Meter (OPM)

Tabela de Dados

Painel de controle

Painel de controle OPM

Tabela de dados locais

1

2

3
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